DUZ DiSLi CARK FORMULLERI

Isim Isaret| Formdller
Modl m t/n=dt/Z=da/Z+2
Adim t mxn=dxn/Z=daxm/Z+2
Dis sayisi Z dt/m=dtxn/t=da-2m/m -
Bslum dairesi ¢api dt mxZ=txZ/n=da-2m _DE_EJEEE'.E?!T% v
Dis Ustd dairesi ¢ap! da dt+2m=m(Z+2) Eio.li‘ﬂg?_'f.‘?_sl,"ji(
Dis dibi dairesi ¢api df dt-2,332m=da-2h ;'; ,:‘2
Dig yiksekligi h 13/6xm=2,166 m ”‘/‘(’ -
Dig Gstii yiksekligi h, | m=t/in R
Dis dibi dairesi®
Dig dibi yksekligi h, 76xm=166m g OOl Cares. >
i ieligi K t diglilerinde 6...8
Dis genisligi b H:\g:et éisig:l;gr?nde B...1£nm
Eksenler arasi a dt+dt,/2=m(Z+Z,))/2

KONIK DiSLi GARK FORULLERI

daz

s Formdller
sim Isaret Ceviren disli Isaret Cevrilen digli
Eksenler agisi o ot a
Bolim dairesi agisi ot |[tanai =dt/ dt=Zi/ Zo=m/ni | u=a -0z | o2 | tan az = dt/dti=Zz/Z=n4/n; o= O - Oty
Modul m |t/I1=dti/Z m | t/11=dt/Z
Adim t ImxIT=dtixIl/Z t | mxII=dt:xI1/Z,
Dis sayisi Zy [dti/m Z; | dtm
Béliim dairesi ¢api dty |Zsxm=txZs/11 dtz | Zaxm=txZ/I1
Dig Ustl dairesi gapi | dai | dti+ 2 xm x Cos a daz | dt:+2xm x Cos o
Dis Ustu agisi B1 | TanPs =2 x Sin s / Z; B1= P2 B2 | TanB2=2xSinaz2/Z:
Esas koni agisi v | Tan y1=Z1+2:Cos a1/Z2-2xSin a1| v1=art Bi| y2 | Tany2=Z:+2Cos 02/Z-2xSin a2 2 = a2t B2
Dis dibi agisi &1 | Tan 8= 1,166x2Sin a1 / Z1 &1 = &2 &2 | Tan &= 1,166x2Sin o2 / Z2
Dis genisligi b [EngokmxZs=6 x Sin aj

Dis yuksekligi, dig Ustl ylksekligi vb. degerler diiz diglilerde oldugu gibidir. H=h; + h;




